a) A4, =7],  B[-9, 9], C[-6, 1]
: b) A[-5, =3}, B[l1, =2l C[2, =2
2.28 Napiéle vieobecnu rovnicu priamky
4 a je kolmd na priamku BC, ak ’

a) A[l, —4], B[3, =7, C[3, 2]

b) 4[0, 6], B[O, 2], C[-3, —5]

2.29 E?Zhlodnite. ktoré z bodov A[l, 2] B[-3, —-1], C[-1, 2
~17, =22), lezia na priamke uréenej vieobecnou rovnicon
e =] Ol.ezn na priamke urenej vieobecnou rovnicou

2.30 Doplitte prisluiné stiradnice bodov 4 (6, y], B[-3, y), Clx, 0]

ktord prechadza bodom

]
D[}\’, —5] tak, aby body lezali na priamke urdenej vieobecnou
rovnicou 5x — 3y — 6 = 0.

2.31 ?\Iapis‘;te vieobecnit rovnicu osi L’lsééky AB, ak
a) A[3. =7, B[—-1, =53] b) A[2, 5], B[-3,9]
232 g:kp;éte végobecnﬂ rovnicu priamky, ktora je vyjadrena paramet-
a) x=3-2t,y=—4—1,1€eR
by x=—-5-3t,y=—-7—41teR
c) x=3,y=>51,1eR :
d)y x=7-16t,y= —4,1€R :
2.33 Dany je trojuholnik ABC tak, ze A[l, -3], B[-5, 7], C[3, 11}.
Napiste vieobecnil rovnicu
a) strany A8,
b) priamky, ktora prechadza bodom C a je rovnobeZna s priam-
kou AB, it
) faznice z vrcholu A. " sl
2.34 Napiste véeobecnt rovnicu dotyénice kruZnice v bode dotyku
T[6, 2], ak suradnice stredu kruZnice sit [3, ~4}.
2,35 Napite vseobecné rovnice vietkych vysok trojuholnika ABC, ak
A[-1,3], B[2, -2, C[-4, -3].
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2.36 Uréle smernicu a napiste smernicovy tvar rovnice priamky. ktora
je uréena vieobecnou rovnicou 3x — 2y +4= 0.

2.37 Napiste vieobecnii rovnicu priamky, ktord ma smernicu k a pre-
chadza bodom 4, ak

) k=2 A6, 7] ‘
d) K =, s
34’

b) k= —= A[-4,5
) 5 (=4 3]

2.38 Urcte smernicu priamky. ktora prechidza bodmi
a) A[-3. 2], B{-7, —6] by A[-1L.,5). B[-T7,7]
) A[3v2 -2, -3}, d) A[-17, 9], B[16, 9]
B[—Vfiy _5]
2.39 Napiste vieobecnu rovnicu priamky, ak je dana jej smernica
" e, . . » .
k a Gsek ¢, ktory vytina na ost y:
a) k=3,qg=-2

t2

-5

b) k Lq=
d) k=0,9=17

I

1
Qk=—¢g=4
Sl

2.40 Vypocitajte velkos( u{bla, ktory zviera priamka uréena so vieobec-

nou rovaicou x — /3y + 443 + 3 = 0 s kladnou polosou osi X.
2.41 Napiste vicobecni rovnicu priamky, ktora prechadza bodom
~— A[2, 0] a s kladnou polosou osi x zviera uhol velkosti 60°.

‘\.L 2.42 Rozhodnite, & priamka uréena vieobecnou rovnicou 7x + 14y +

+ 8 = 0 je rovnobezna s priamkou 4B, ak
a) A[2.2]. B[8, -1} b) A[—2. —6], B[4, —9]
c) 4[-3, 3, B[}, 6} d) A[-3,5], B[-23]

2.43 Napiite vieobecnil rovnicu priamky. ktora prechadza bodom
A[—1, 6] a je rovnobeznd s priamkou y = Ix +53.

2.44 Napiste smernicovy tvar rovnice priamky, ktora
a) je uréena vieobecnou rovnicou 3x — 2y — g§=0.
b) prechddza bodmi 4[—4, —3], B{1; 4.5},

. . 1 : S ul
¢) ma smernicu kK = -——3— a vytina na osi v usek g = 6,



